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  امضای تفاهمنامه کشتی 
و ستاد ملی مبارزه با دوپینگ

فدراسیون کشتی با ستاد مبارزه با دوپینگ 
تفاهمنامه همکاری امضا کرد. در این نشست که 
علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی و غلامرضا 
نوروزی رئیس فدراسیون پزشکی ورزشی حضور 
داشتند، قرارداد همکاری امضا شد. در حین این 
نشست علیرضا دبیر از اهمیت توجه به ماجرای 
دوپینگ گفت و از این‌که فدراسیون کشتی بابت 
هر نمونه مثبت دوپینگ کشتی‌گیران ایرانی از 
سوی فدراسیون جهانی کشتی ۲۰ هزار دلار جریمه 
می‌شود. غلامرضا نوروزی، رئیس فدراسیون 
پزشکی ورزشی نیز با بیان این که کشتی، ویترین 
ورزش ایران است هم در این نشست گفت:»به 
همین دلیل لازم است در امر مبارزه با دوپینگ 
در کشتی پیشرو باشیم و باید در جهت مبارزه با 
دوپینگ در ایران تاش کنیم و از تست داخلی 
نترسیم چرا که این کار باعث می‌شود تعداد 
تست‌های مثبت بین‌المللی، کمتر شود. با توجه 
به افزایش همکاری‌ها، مجبور شدیم ساختار نادو را 
تقویت کنیم و به همین منظور تعداد کارشناسان را 
افزایش دادیم و وظیفه داریم به کشتی کمک کنیم 
و اگر تست‌های ما در داخل کشور مثبت شود، 

نشان می‌دهد که کار کرده‌ایم.«

تکواندوی قهرمانی آسیا در مغولستان

تثبیت سهمیه آقایان برای ناگویا   
پرونده رقابت‌های پومسه آسیا، با قطعی شدن 
یک سهمیه برای تیم آقایان ایران بسته شد؛ این 
در حالی است که بانوان در انتظار تأیید نهایی و 
اعلام اتحادیه تکواندوی آسیا برای کسب سهمیه‌ 
خود خواهند بود. دومین روز از مسابقات نهمین 
دوره قهرمانی پومسه آسیا »کسب سهمیه بازی‌های 
آسیایی ناگویا« با حضور ۲۲۶ پومسه‌رو از ۲۱ کشور 
دیروز چهارشنبه ۳۰ اردیبهشت ماه به میزبانی 
سالن »ام بانک« در شهر اولان‌باتور برگزار شد. 
این رقابت‌ها با حضور ۲۲۶ پومسه‌رو از ۲۱ کشور به 
میزبانی سالن »ام بانک« در شهر اولان‌باتور پیگیری 
شد و تیم ملی ایران با ۴ نماینده به صورت میکس 
تیمی در دو بخش ابداعی و استاندارد به اجرای فرم 
پرداخت. یاسمن لیموچی، مرجان سلحشوری، 
یاسین اکبری و یاسین زندی، اعضای تیم ملی را 
تشکیل دادند که توفیقی در کسب مدال نداشتند. 

ویزای کشتی‌گیران نوجوان رسید  
ویزای تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی نوجوانان 
برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا به میزبانی 
ویتنام صادر شد. مسابقات قهرمانی زیر ۱۷ سال 
)نوجوانان( و زیر ۲۳ سال )امید( آسیا از ۲ تا ۱۰ 
خردادماه به میزبانی ویتنام برگزار خواهد شد. 
سال گذشته تیم‌های نوجوانان به دلیل جنگ 
۱۲ روزه مسابقات آسیایی را از دست دادند و در 
این رده سنی اعزامی صورت نگرفت. در حال 
حاضر ملی‌پوشان نوجوان در اردوی تیم ملی برای 
حضور در مسابقات قهرمانی آسیا به سر می‌برند 
و فدراسیون هم پیگیر اعزام این تیم است. با 
پیگیری‌های به‌عمل آمده از سوی فدراسیون، 
ویزای تیم‌های ملی کشتی نوجوانان کشورمان برای 
حضور در این رقابت‌ها گرفته شد و این تیم‌ها در 

این مسابقات شرکت خواهند کرد.

پس از برکناری تندروان

اکبری سرمربی پیکان شد
پیمان اکبری بار دیگر هدایت تیم والیبال پیکان 
را برعهده گرفت و جانشین محمدرضا تندروان 
شد. باشگاه پیکان که تیم والیبالش پرافتخارترین 
باشگاه ایران است، برای فصل جدید رقابت‌های 
لیگ برتر )1405(، پیمان اکبری را به عنوان سرمربی 
انتخاب کرد. اکبری، کاپیتان و ملی‌پوش اسبق 
والیبال ایران، سابقه فعالیت در کادر فنی تیم ملی 

ایران را نیز در کارنامه دارد.
اکبری پیش از این با پیکان موفق به کسب دو 
عنوان قهرمانی لیگ برتر والیبال ایران، چندین 
قهرمانی  دو  برتر،  لیگ  نایب‌قهرمانی  عنوان 
باشگاه‌های آسیا و همچنین سومی و چهارمی 

مسابقات باشگاه‌های جهان شده است.

تا پایان بازی‌های ناگویا

 داوری سرپرست بسکتبال شد
جواد داوری در مجمع فوق‌العاده به عنوان سرپرست 
فدراسیون بسکتبال تا پایان بازی‌های آسیایی 
ناگویا رأی آورد. اعضای مجمع فوق‌العاده فدراسیون 
بسکتبال با آرای حداکثری به انتخاب جواد داوری به 
عنوان سرپرست این فدراسیون رأی دادند. مجمع 
فوق‌العاده به ریاست سیدمحمدشروین اسبقیان 
معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش 
و جوانان در سالن جلسات این وزارتخانه، برگزار شد و 
اعضا با ۴۶ رأی از ۴۶ آرای مأخوذه و بدون رأی مخالف، 
جواد داوری را تا پایان بازی‌های آسیایی ناگویا به 
عنوان سرپرست انتخاب کردند. پیش از این جواد 
داوری، ریاست فدراسیون بسکتبال را برعهده داشت 
که دوره چهارساله‌ او همزمان با جنگ تحمیلی سوم 
به پایان رسید، اما با هدف ثبات مدیریت در آستانه 
بازی‌های آسیایی و ایجاد شرایط پایدارتر به منظور 
استمرار در فرآیند آمادگی تیم‌های این فدراسیون 
برای حضور در این رویداد، مجمع فوق‌العاده بسکتبال 
تشکیل شد و اعضا به ادامه مسئولیت جواد داوری به 
عنوان سرپرست، اعتماد کردند و رأی مثبت دادند.

همان‌طور‌ که قابل پیش‌بینی بود علیرضا 
دبیر بشدت از وضعیت مالی که این روزها 
ورزش با آن روبه‌رو است، انتقاد کرد. به همین 
دلیل هم در مصاحبه تند دیروز خود بشدت 
از معاون وزیر ورزش انتقاد کرد. علیرضا دبیر 
که روز سه‌شنبه به همراه سرمربیان خود به 
دیدار وزیر ورزش رفته بود، ظاهراً نتیجه‌ای 
که می‌خواسته را به دست نیاورده که بعد از 
نشست با غلامرضا نوروزی بشدت از عملکرد 
معاون مالی وزیر ورزش انتقاد کرد: »کمپ 
تیم ملی را در ۴۰ روز، روزی ۳ یا ۴ بار به‌خاطر 
شرایط مکانی که دارد، زدند. نزدیک ۴۰۰ 
نقطه در سقف‌ها ترکش خورده بود و در 
مجموع بالای ۱۸۰۰ ترکش خودم پیدا کردم 
و حتماً بالای ۵ یا ۶ هزارتاست. دقیقاً روزی 
که آتش‌بس شد ما کار را شروع کردیم و 
هنوز ادامه دارد. من از ۱۷ سالگی در ساخت 
و ساز هستم و این کار را دوست داشتم. بعد 
از ۳۰ سال کار عمرانی کردن اولین بار است 

می‌گویم واقعاً خسته شدم. بازسازی بدتر 
از ساخت و ساز است. اردوها تعطیل شده 
و متأسفانه از سمت وزارت ورزش و کمیته 

المپیک هم هیچ کمکی نشد.«
 رئیس فدراسیون کشتی ادامه داد: »متأسفانه 
معاونت مالی وزارت ورزش با ما زاویه دارد. 
برآورد ما ۳۰۰ میلیارد تومان هزینه بازسازی 
بود اما حتماً از۴۰۰ میلیارد بیشتر می‌شود. 
یک سالن که نیست، ۱۲ هکتار است. یک 
ترکش بزرگ به تأسیسات ما خورده که فقط 
۲۰ تا ۳۰ میلیارد هزینه آن است. به وزیر ورزش 
هم که عزیز ماست و خیلی کمک می‌کند هم 
گفتم معاون مالی شما اذیت می‌کند و اصلاً 
درکی از ورزش ندارد. با رویکردی که معاونت 
مالی وزارت ورزش به کشتی دارد ما نمی‌توانیم 
اردو بگذاریم. می‌گویم در بازی‌های آسیایی 
به مشکل می‌خوریم. به کمیته المپیک هم 

گفتم. ما می‌گوییم حق را بدهید.«
دبیر با بیان‌ اینکه در سانیا هم کشتی موفق 
بوده، گفت: »در بازی‌های ساحلی سانیا 
۴۵درصد مدال‌های طلا را ما گرفتیم که یک 
ریال هم ندادند. اینکه کشتی خوب است 
را چکار کنم؟ بکشمش؟ در المپیک هم 
می‌توانستیم بیشتر طلا بگیریم اما همین آقا 

در کمیته المپیک بود و نگذاشت. الان هم با 
این کاری که معاونت مالی می‌کند بعید است 
در ناگویا نتیجه بگیریم. به موقع حرف‌هایی 

را که نباید بزنم خواهم زد.«
دبیر درباره مذاکره‌اش با رئیس اتحادیه 
جهانی کشتی پیرامون لزوم صدور ویزا برای 
کشتی‌گیران ایران جهت حضور در رقابت‌های 
امیدهای جهان به میزبانی آمریکا، گفت: 
»از آقای لالوویچ خواهش کردم گفتم اگر 
می‌خواهند ویزا ندهند چون جهانی ۲۰۲۷ 
هم که سهمیه المپیک می‌دهند در آمریکا 
برگزار می‌شود، اجازه بدهند ما و روسیه و 
یکسری فدراسیون‌ها جمع شویم و میزبان را 
تغییر بدهیم. خب ما اجازه دهیم سهمیه‌ها 
را خودشان بگیرند؟ گفتم اگر این‌طور است 
امضا جمع کنیم به شما بدهیم میزبانی را از 
آنها بگیرید. اگر برای امیدها ویزا ندهند حتماً 
نامه می‌زنیم که میزبانی ۲۰۲۷ را از آمریکا 
بگیرند. واقعاً این کار را دنبال می‌کنیم و با 
رئیس فدراسیون‌های دیگر صحبت می‌کنم.«
رئیس فدراسیون کشتی با اشاره به حضور 
تیم ملی در جام جهانی ادامه داد: »هر 
کس در هر رشته‌ای دعا کند تیم ملی 
کشورش زمین بخورد برود درباره خودش 

یک جست‌وجویی کند. یکی از رذیله‌های 
بد حسادت است. ایرانی‌های گل ما این تیم 
بچه‌های شما هستند. اینهایی که می‌روند 
تیم را تشویق می‌کنند چرا باید ماسک و 
عینک بزنند. از چه می‌ترسید؟ آنهایی که 
کشورشان را دوست دارند باید افتخار کنند. 
آن که از کشورش دفاع نمی‌کند باید بترسد. 
با امیرخان قلعه‌نویی، بچه محلیم و دوستش 
دارم. تیم ملی در بهترین حالت به جام 
جهانی رفت. یک روزی آرزوی‌مان بود به جام 
جهانی برویم. من هنوز خداداد را به‌خاطر 
گلی که باعث شد به جام جهانی رفتیم هنوز 
می‌بینم بغلش می‌کنم. همه ما باید پشت 

این تیم باشیم. خواهشم از ایرانی‌های آمریکا 
این است که حمایت کنند. تیم ملی برای 
همه است و نمی‌توانیم بگوییم برای شیعه 
یا سنی و... است. چون تیم زود به ترکیه 
رفت به امیرخان گفتم مراقب باش بچه‌ها 
دلتنگی نکنند. گفت نه هماهنگ کردیم 
خانواده‌های‌شان به ترکیه بیایند. چون 
خودم این چیزها را دیده بودم. این تیم در 
شرایط جنگی می‌رود. او کار بزرگی کرده و در 
جنگ برای بچه‌ها اردو گذاشت. این بچه‌ها 
واقعاً از خودگذشتگی کردند. اینها را باید طلا 
گرفت. فوتبال و همه رشته‌ها را دوست دارم. 

وقتی پرچم ایران بالا برود لذت می‌برم.«

دبیر: ایرانی‌ها با افتخار از کشورشان دفاع کنند

بودجه ندهند، زمین می‌خوریم 
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رسیدن به فینال آسیایی اندونزی، 
دشت سهمیه جام باشگاه‌های 
جهان و کسب عنوان نایب قهرمانی 
والیبال جام باشگاه‌های آسیا در 
سال 2026 افتخارات ارزشمندی بود 
که بهروز عطایی سرمربی سابق 
تیم ملی والیبال ایران و لیدرفنی 
باشگاه فولادسیرجان ایرانیان موفق 
با والیبالیست‌های  شد همراه 
کشور  در  توانمندش  و  شایسته 
یران  ا والیبال  برای  اندونزی 
البته  عطایی  بیاورد.  به‌دست 
معتقد است در فینال تیم جاکارتا 
میزبان این دوره از بازی‌های جام 
باشگاهی آسیا از شاگردان او در 
زمین مسابقه کم‌اشتباه‌تر بودند و 
همین موضوع موجب شد تا جام 
قهرمانی و سکوی نخست این رویداد 
معتبر بین‌المللی قسمت آنها شود. 
اما او معتقد است بازیکنانش با 
جان و دل در زمین مسابقه بازی 
کردند و موبه‌مو برنامه و استراتژی 
فنی سرمربی را در زمین مسابقه 
پیاده کردند. به همین بهانه در 
آستانه بازگشت نایب قهرمان جام 
باشگاه‌های والیبال آسیا با عطایی 
همکلام شدیم تا شرایط رسیدن او و 
تیمش به فینال این تورنمنت معتبر 

را از زبان خودش بشنویم.
 

 سطح کیفی بازی‌های امسال 
از ادوار گذشته بالاتر بود

بهروز عطایی سرمربی تیم والیبال 
فولادسیرجان ایرانیان که موفق 
شد در جام باشگاه‌های والیبال 
قاره آسیا عنوان نایب قهرمانی را 
به خود اختصاص دهد در خصوص 
پروسه بازگشت تیمش به ایران 
و سطح کیفی و کمی این دوره از 
بازی‌ها به نسبت ادوار قبل می‌گوید: 
و هنوز  ترکیه  تازه رسیدیم  »ما 
استانبول هستیم و احتمالاً فردا 
به ایران برمی‌گردیم. همان‌طوری 

که خودتان دیدید و شاهد بودید 
امسال مسابقات با رقابت‌های مشابه 
ادوار گذشته کاماً متفاوت بود و 
سطح کیفی و کمی تیم‌های حاضر 
در این دوره بسیار بالاتر و باکیفیت‌تر 
از سال‌های قبل بود. عملکرد تیم‌ها 
هم به نسبت گذشته خیلی بهتر 
به نظر می‌رسید. تیم ما هم در 
این دوره بسیار باکیفیت و خوب 
به مصاف رقبا رفت. بازی‌های 
بسیار خوبی را پشت‌سر گذاشتیم، 
اگرچه همان‌طوری که قبل از شروع 
رقابت‌ها گفتم، شیوه و نوع برگزاری 
این دوره از مسابقات با توجه به 
تغییر قوانین برگزاری امسال به 
هیچ وجه ایده‌آل ما و سایر تیم‌ها 
نبود. مخصوصاً در مرحله مقدماتی 
که بازی اول تیم‌ها به صورت حذفی 
تعیین شده بود و این اتفاق خوب و 
خوشایندی برای تیم‌هایی مثل ما 
که سفری طولانی برای رسیدن به 

اندونزی داشتیم، نبود.«
 

پای فینال، بازی سختی با 
حریف قدرتمند ژاپنی داشتیم

عطایی درباره استراتژی و هدفگذاری 
که برای فولادسیرجان در اندونزی 
داشتند و اینکه تا چه حد موفق 
شدند به این اهداف دست پیدا 
کنند، تأکید دارد: »استراتژی ما 
این بود  این دوره از بازی‌ها  در 
که تمام تاش و تمرکزمان را به 

کار بسته و با انجام بازی‌های 
ایده‌آل و یک انسجام تیمی 
خوب بتوانیم پیروز از زمین 
ج شویم. این اتفاق  مسابقه خار

هم خداراشکر رخ داد تا 
ما در مرحله نیمه نهایی 
تیم قدرتمند  با شکست 
یکن  ز با  3 که  پنی  ا ژ
درجه یک و باکیفیت از 
کشورهای فرانسه، برزیل 
وآمریکا داشت و اتفاقاً 
هر 3 بازیکن آنها دارنده 
ز  ا ارزشمند  مدال‌های 
بازی‌های المپیک بودند، 

به فینال برویم. استیون 
از فرانسه، دیفالکو از آمریکا 

و لوکادلی از برزیل هر سه جزو 
نامبروان‌های والیبال جهان هستند 

 بازی‌های 
بسیار خوبی 

را پشت‌سر 
گذاشتیم 

اگرچه 
همان‌طوری 

که قبل 
از شروع 
رقابت‌ها 

گفتم، شیوه 
و نوع برگزاری 

این دوره از 
مسابقات 
با توجه به 

تغییر قوانین 
برگزاری 

امسال به 
هیچ وجه 

ایده‌آل ما و 
سایر تیم‌ها 

نبود

گفت و گو

 رضا عباسپور
خبر‌نگار

بازی‌های  طای  مدال‌های  که 
المپیک را یدک می‌کشیدند. اینها 
به اضافه چند بازیکن ملی‌پوش 
ژاپنی ترکیب قدرتمندی را در نیمه 
نهایی مقابل تیم ما چیده بودند 
که در مجموع موجب شد تا بازی با 
این تیم پای فینال یک بازی سخت، 
نفسگیر و سرنوشت‌ساز برای ما 
باشد. فکر می‌کنم ما از سال 2021 به 
بعد تا قبل از این بازی در نیمه نهایی 
جام باشگاه‌های آسیا سابقه پیروزی 
مقابل هیچ تیم ژاپنی را نداشتیم، 
اما خوشبختانه اتحاد و همدلی که 
بین بچه‌های فولادسیرجان برای 
فینالیست شدن وجود داشت، باعث 
شد تا ما بتوانیم با انجام یک بازی 
باکیفیت، حریف قدرتمند ژاپنی 
را شکست داده و ضمن کسب 
فینالیست  سهمیه جهانی، 
در  آسیا  باشگاه‌های  جام 
بازی‌های اندونزی شویم. 
این پیروزی غرورآفرین قطعاً 
می‌تواند نویدبخش روزهای 
امیدوارکننده‌ای  و  شیرین 
برای والیبال ایران در مسیر 
حضور در بازی‌های آسیایی، 
ی  ‌ها بت قا ر همچنین 
گزینشی المپیک باشد.«

 اشتباهاتی که داشتیم
 جام قهرمانی را از ما گرفت

عطایی سرمربی سابق تیم ملی 
والیبال ایران با بیان این مطلب 
که هدف اول او و تیمش رسیدن 
به فینال و کسب سهمیه جهانی 
بود، در خصوص بازی رودررو با تیم 
میزبان تأکید دارد: »بازی سنگینی 
که برای فینالیست شدن با حریف 
قدرتمند ژاپنی داشتیم، همچنین 
فشردگی بازی‌ها و همینطور شرایط 
خاص و ویژه‌ای که والیبالیست‌های 
در  حضور  برای  فولادسیرجان 
رقابت‌های جام باشگاه‌های آسیا 
در کشور اندونزی داشتند، همه 
و همه دست به دست هم داد تا 
ما در فینال مقابل تیم قدرتمند و 
پرمهره دیگری از کشور میزبان یعنی 
»جاکارتا« که این تیم هم بازیکنان 
نامدار و درجه یکی از لیگ برتر 
ایتالیا را در خدمت داشت، شکست 
بخوریم. اگر چه در تمامی ست‌ها 
ما مقابل این تیم قدرتمند نهایتاً 
یکی، دو اختاف امتیاز داشتیم 
اما در اغلب مواقع دست برتر 
بازی را در اختیار داشتیم و مقابل 
این تیم پرمهره در فینال دست و پا 
بسته نبودیم. نهایتاً بازیکنان تیم 

میزبان در ست‌های بازی نسبت 
به ما کم‌اشتباه‌تر بازی کردند و با 
توجه به استفاده از امتیاز میزبانی 
و شرایط خوبی که داشتند، موفق 
شدند بازی فینال را برنده شده و 
جام قهرمانی والیبال باشگاه‌های 
آسیا را در سال 2026 به نام خود 
و کشور میزبان سند بزنند. قطعاً 
آنها برای این قهرمانی هدفگذاری 
ویژه‌ای داشتند و به همین دلیل 
را  بازی‌ها  از  دوره  این  میزبانی 
عهده‌دار شده بودند تا بتوانند 
جام قهرمانی را در خانه حفظ 
کنند. ما هم برای رسیدن به فینال 
و کسب جام قهرمانی برنامه‌ریزی 
ویژه‌ای داشتیم و می‌خواستیم با 
حضور در مرحله نهایی به سهمیه 
جام باشگاه‌های جهان برسیم که 
الحمدالله با انسجام و هماهنگی 
خوبی که در تیم فولادسیرجان 
ایرانیان داشتیم، موفق شدیم 
هدفگذاری خود را در اندونزی 
عملی کنیم. استراتژی و هدف 
بعدی ما در اندونزی قهرمانی بود 
که متأسفانه به‌خاطر شرایط خاص 
و ویژه‌ای که داشتیم نتوانستیم به 
این هدف برسیم. اما حقیقتاً باید 
صادقانه اعتراف کنم که بچه‌های 

تیمم در این دوره از جام باشگاهی 
آسیا عالی بودند و به همین دلیل 
از عملکرد فنی آنها بسیار راضی 

» . هستم
 

با ترکیبی متفاوت در جام 
باشگاه‌های جهان بازی می‌کنیم

عطایی در پایان اشاره‌ای هم به حضور 
در جام باشگاه‌های جهان به عنوان 
نماینده والیبال ایران دارد: »هدفگذاری 
بعدی ما قطعاً کسب موفقیت در جام 
باشگاه‌های جهان است. تردید نداریم 
که سطح کیفی جام باشگاه‌های 
جهان به مراتب بالاتر و باکیفیت‌تر از 
جام باشگاه‌های آسیا است. احتمالاً 
رقابت‌های جهانی، آبان یا آذرماه 
آینده باشد که همزمان می‌شود با 
حضور ما در اواسط لیگ برتر والیبال 
ایران و همین موضوع عاملی می‌شود 
که یکسری چهارچوب و استانداردها 
را برای بستن تیمی که بتوانیم با آن 
در جام باشگاه‌های جهان از آبروی 
والیبال ایران دفاع کنیم رعایت کنیم. 
تمام تلاش و تمرکز ما مطمئناً انجام 
بازی‌های باکیفیت در این رقابت‌ها و 
کسب افتخار و رتبه‌ای ارزشمند برای 
باشگاه فولادسیرجان ایرانیان و والیبال 

کشورمان است.«
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هدفگذاری ما سهمیه جهانی بود که به آن رسیدیم

عطایی: جاکارتا در فینال کم‌اشتباه بود، قهرمان شد

موافقت وزیر ورزش با اعزام جودوکاران به روسیه

کاروان کیفی با امید به کسب مدال
با نظر احمد دنیامالی، تیم‌های ملی جودوی مردان و زنان 
ایران به منظور حضور قدرتمند در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ 
ناگویا به اردوی آماده‌سازی روسیه می‌روند. کمیسیون 
تخصصی نظارت بر عملکرد فدراسیون‌های ورزشی، آخرین 
وضعیت تیم‌های ملی جودو را طی نشستی برای حضور در 
بیستمین دوره بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ بررسی کرد. جودوی 
ایران در حالی سابقه کسب ۲۰ مدال در بازی‌های آسیایی 
را دارد که طی سه دوره اخیر توفیقی در بزرگترین رویداد 
ورزشی قاره کهن نداشته است. با این‌حال وزارت ورزش و 
جوانان با درخواست کادرفنی تیم ملی جودو و همچنین 
مسئولان فدراسیون با اعزام این تیم به اردوی مشترک با 

روسیه موافقت کرد.
سرمربی تیم ملی جودو در نشستی که با وزیر ورزش و 
جوانان داشت، رمز موفقیت جودوکاران در ناگویا را حضور 
در تورنمنت‌های تدارکاتی و اردوهای مشترک دانست و 
وعده داد که در صورت مهیا بودن شرایط ایران می‌تواند 

روی سکوی بازی‌های آسیا برود.
آرش میراسماعیلی، رئیس فدراسیون جودو نیز در این 
رابطه یادآور شد که اعزام تیم‌های ملی جودوی مردان 
و زنان به ناگویا کیفی خواهد بود. امیدهای مدال کشور 
در این رشته چهار ملی‌پوش مرد و یک زن هستند که 
البته هنوز حضورشان قطعی نشده است. بر این اساس 
با دستور دنیامالی مقرر شد به جهت آمادگی هر چه 
بیشتر تیم ملی جودو در این آوردگاه حساس، مقدمات 
حضور این تیم در روسیه صورت گیرد و پشتیبانی لازم هم 
جهت پرداخت حقوق سرمربی خارجی انجام تا توفیقات 
مورد نظر حاصل شود. این در حالی است که جودوی 
ایران سال‌هاست در بازی‌های آسیایی توفیقی نداشته 
است. البته در شرایط جنگی که کشور به لحاظ ارزی در 
مضیقه است، اعزام تیم ملی جودو به ناگویا و برگزاری 
اردوی مشترک برای رشته‌ای که همه می‌دانند حرفی برای 

گفتن نخواهد داشت، توجیهی ندارد. 

ششمین دوره بازی‌های جهانی عشایر در ۴۳ رشته 
مدالی و ۱۴ رشته نمایشی با حضور نمایندگانی از حدود 
۱۰۰ کشور جهان از ۵ تا ۱۵ شهریور ماه در قرقیزستان 
برگزار می‌شود. محمد شروین اسبقیان معاون توسعه 
ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش با حکم احمد 
دنیامالی وزیر ورزش، سرپرست کاروان ورزش ایران در 
بازی‌های جهانی عشایر ۲۰۲۶ شد. احمد دنیامالی 
وزیر ورزش و جوانان در حاشیه نشست با مسئولان 
فدراسیون عشایری با اشاره به موفقیت کاروان ورزش 
ایران )کسب ۹ مدال طلا و یک نقره و عنوان سومین 
تیمی( در ششمین دوره بازی‌های ساحلی گفت: »اگر 
چه پیش‌بینی ما کسب ۲۰ مدال طا در بازی‌های 
ساحلی سانیا بود اما دستیابی به ۹ مدال طلا هم 
ارزشمند است. آرزوی من این است که نسبت مدال‌های 
طای ما از مجموع مدال‌های نقره و برنز بیشتر باشد. 
وصیت رهبر شهید انقلاب هم این بود که ایران قوی، 

ورزش قوی می‌خواهد. از همه فدراسیون‌هایی که در 
شرایط جنگی کشور تلاش کردند تا این کاروان به این 
مسابقات اعزام شود، تشکر می‌کنم.« او در ادامه با اشاره 
به شرایط کشور در جنگ تحمیلی آمریکایی-صهیونی، به 
رؤسای فدراسیون‌ها تأکید کرد که باید در این مقطع 
حساس مدیریت منابع داشته باشند: »در حال حاضر 
کشور به‌دلیل آسیب‌های ایجاد شده در جنگ تحمیلی 
شرایط خاصی دارد بنابراین اولویت کشور در ابتدا 
پرداخت حقوق و دستمزدها، یارانه‌ها و تأمین منابع 
برای کالاهای اساسی است. با توجه به این وضعیت 
باید منابع را مدیریت و از اسپانسر هم استفاده کنیم 
تا اعزام‌ها انجام شود. نمی‌توانیم بگوییم اعزام‌ها در 
اولویت نباشند اما جمع بودجه سه وزارتخانه ورزش و 
جوانان، فرهنگ و ارشاد و میراث فرهنگی و گردشگری 
به ۵۰ همت در سال نمی‌رسد و ۵٠ درصد این بودجه در 

اختیار ورزش قرار می‌گیرد.«

اسبقیان سرپرست کاروان ایران در بازی‌های جهانی عشایر شد

دنیامالی: پیش‌بینی ما در سانیا 20 طلا بود

نقل قول


